



210秒命中57球

原帅发起三分球挑战

本报讯(记者 杨尔欣)“创纪录了,57个三分球,有没有来挑战的?”6月15日,山西男篮当家球星原帅发布了一段训练视频,他在210秒时间里连续投进了57个三分球。

原帅、张宁、贾昊等主力球员陆续归队后,山西男篮近期开启了新赛季的备战集训。值得一提的是,王哲、秦子龙、何家辰等年轻新秀的身影,出现在山西男篮阵容之中。

身为山西男篮最强的“外线火力点”,原帅在训练中展现了自己惊

人的投射能力,他在210秒时间内,于弧顶处连续投进了57个三分球,且全部命中。

此前原帅曾在底角投篮训练中,连续命中过41个三分球。而南京队西热力江,也有过连续命中50个三分球的纪录。打破纪录后,原帅喊话网友一起来挑战投射三分球的“极限”。

“什么叫专业,这就叫专业”“先不说进不进,3分多钟50次投篮我都有点吃不消”“我站在筐底下,

也不一定能连进57球”……原帅的训练视频引发热议,网友们纷纷表示“看呆了”。

原帅不仅在训练中“无敌”,实战中也是不折不扣的“三分王”。2021年3月15日,在山西男篮对阵南京队的比赛中,原帅单场命中了13个三分球,创造了现役球员单场三分球命中数纪录。上赛季,原帅为山西男篮出战43场比赛,场均得到15.4分,三分球命中率高达46%。



6月15日,在菲律宾举行的2022年世界女排联赛分站赛中,中国队对阵比利时队。新华社发

中国香港足球队重返亚洲杯正赛

新华社香港6月15日电(记者韦骅)在印度当地时间14日进行的2023亚洲杯预选赛中,尽管中国香港队以0:4不敌印度队,但仍以小组第二的身份晋级正赛,这是球队自1968年以来首次取得参加该项赛事的资格。

中国香港队身处本次亚洲杯预选赛D组,同组对手有阿富汗、印度与柬埔寨队。根据赛事

规则,6个小组头名以及5个成绩最好的小组第二名,共11支球队将晋级决赛圈。前两轮比赛过后,中国香港队取得两连胜,并在小组中以6分领跑,印度队以净胜球劣势位居次席。

在14日较早开始的比赛中,B组的巴勒斯坦队4:0击败菲律宾队。由于该小组的第二名菲律宾队最终只积得4分,根据出线规则,中国香港队得以提前锁定

亚洲杯决赛圈的参赛名额。

在稍晚进行的中国香港队与印度队的D组头名之争中,主场作战的印度队开场仅1分钟便取得进球,并在半场结束时以2:0领先,比赛尾声阶段印度队又连入两球,最终4:0获胜。

中国香港队此前参加过三次亚洲杯,在1956年首届亚洲杯中获得第三名,在1964年和1968年分别获得第四名和第五名。

法网新星鲁德遭遇“一轮游”

新华社伦敦6月14日电(记者张薇)不久前获得法网亚军的挪威新星鲁德14日转战草场遭遇“一轮游”,在女王杯男单首轮较量中直落两盘输给持外卡参赛的英国本土选手佩尼斯顿。

今年罗兰·加洛斯的红土场上,23岁的鲁德职业生涯第一次闯进大满贯决赛,只是最后输给了“红土之王”纳达尔。

带着世界第五的新高排名抵达伦敦,以头号种子身份出战女王杯这一历史悠久的温网热身赛,鲁德却没能展现出他之前在红土场上的风采,连续两盘与世界排名第180位、第一次出战男子职业网球选手协会(ATP)巡回赛单打正赛的佩尼斯顿纠缠至抢七局。

26岁的佩尼斯顿在现场观众的支持下打出高水准,第一个

抢七局7:4拿下,第二个抢七局7:2胜出,就此收获职业生涯最大胜利。

“我简直不敢相信,就像是做梦一样。”一年前世界排名还在300开外、出战女王杯资格赛首轮告负的佩尼斯顿赛后说。他透露,自己前一晚紧张得几乎没怎么睡着,而他安慰自己的方法就是不停告诉自己“你其实没什么可输掉的”。

奥运冠军斯科特退出游泳世锦赛

新华社伦敦6月14日电(记者张薇)第19届世界游泳锦标赛即将在匈牙利布达佩斯揭幕,英国的奥运冠军斯科特14日却宣布退赛。这位在东京奥运会上拿下1金3银的高手表示,感染新冠病毒后他还很难进行高强度训练。

25岁的斯科特本月初确诊感染了新冠病毒。他14日

通过个人社交媒体透露,自己病愈后重返泳池,但要进行高强度的训练始终感觉非常困难。他表示,做出退赛的决定让他感到痛心,但现在他要把健康排在第一位,专注于恢复身体。

斯科特是在东京奥运会上是获得男子4x200米自由泳接力金牌的英国队一员,此外他还

收获了200米自由泳和200米混合泳两枚个人项目银牌以及4x100米混合泳接力亚军。

斯科特的缺席意味着中国名将汪顺在世锦赛上少了最强劲的竞争对手。28岁的汪顺此前曾蝉联两届短池世锦赛男子200米混合泳冠军,并摘取东京奥运该项目金牌,但他还未夺得过世锦赛金牌。

崔万军出任吉林男篮主教练

新华社长春6月15日电(记者李典)吉林九台农商银行篮球俱乐部15日宣布,崔万军担任俱乐部主教练,并开启新赛季备战工作。

据俱乐部介绍,崔万军先后担任过中国国家青年队、中国国奥队主教练及中国国家队助理教练,执教过多支CBA球队。他曾担任蒋兴权的助手执教辽宁队,先后任广州队、福建队和南

京同曦队主教练,曾率领新疆队闯入2013—2014赛季CBA总决赛。2021年,崔万军加盟福建队,担任球队顾问。

俱乐部表示,崔万军是执教经验丰富的国字号教练员,相信在他的带领下,球队整体实力和球员个人能力会得到提升。

据了解,上赛季担任吉林男篮主教练的王晗新赛季将出任山东高速男篮主教练。

解立彬转正任首钢男篮主帅

6月15日,北京首钢篮球俱乐部发布了《教练员岗位调整方案》,范围涵盖了男女篮一线队及梯队全部6支队伍。最受人关注的首钢男篮主教练有了最终人选,此前担任助理教练的解立彬成为新任主帅。

在北京首钢篮球俱乐部此次教练员岗位调整中,“年轻化”和“可持续发展”是最为显著的特点。俱乐部常务副总经理张云松介绍,调整之后教练团队的平均年龄大幅下降,很多“80后”甚至“90后”的年轻教练走上重要岗位,以男篮主教练解立彬和女篮主教练张琳为例,两人都是在助理教练岗位上历练多年的“85

后”青年教练员。还有诸如王晓辉等优秀运动员转型青年队教练,他们有着丰富的职业履历和实战经验,将通过言传身教,为年轻队员的培养提供更大助力。

解立彬在2005年加入北京首钢男篮,曾获得CBA联赛最佳新秀,并入选男篮国家队集训大名单。2016年退役后,他先后担任北京首钢男篮青年队助理教练、北京首钢男篮助理教练,在2019—20赛季和2020—21赛季中途,两度担任球队代理主教练。毫无疑问,解立彬对球队是非常了解和熟悉的,自夏训以来一直在带队训练。

陈嘉堃

CBA换帅潮的背后

从上赛季季后赛开始,CBA20家俱乐部里有8位主教练——雅尼斯、刘维伟、吴庆龙、邱彪、刘铁、刘金利、徐长锁、王晗,陆续离开了自己的岗位。这其中有人经沙场的老帅,也有刚刚执教时间不长的年轻教练,这波联赛历史上并不多见的换帅潮,让外界不禁感叹,职业篮球教练真是一个高危职业。

以青岛男篮为例,赛季开始前,俱乐部定下的目标是在之前第六名的成绩上再进一步,但球队上赛季却连季后赛都没能打进,主教练吴庆龙只能离任。和吴庆龙一样因成绩不佳“下课”的,还包括雅尼斯、徐长锁和刘金利。

不过,导致教练卸任的因素,并非只有战绩一条。以接替吴庆龙出任青岛男篮主帅的刘维伟为例,他从浙江男篮卸任时表示,“5年的执教确实付出太多了,头发也白了,身体也比较疲惫,我也应该好好休息了。”但仅仅离任40多天后,刘维伟就在青岛男篮走马上任。而浙江男篮在刘维伟离任伊始发布的官方

公告则表明,俱乐部和主教练之间的分歧,或是离任主因。

当然,也有带队成绩不错,又和俱乐部没有矛盾的教练,也难以避免离任的结果。上赛季,吉林男篮在王晗的带领下取得了出色战绩,特别是在季后赛中淘汰了强大的北京首钢男篮,执教能力获得普遍认可。但王晗在和俱乐部商谈续约时,却因双方关于合约薪金的心理预期差距较大——吉林男篮一直是联盟中投入最少的球队之一,而王晗又是联盟中最被看好的青年教练之一,以至于王晗最终选择执教待遇更好的山东男篮。

汹涌的CBA换帅潮暂时告一段落,大浪淘沙之后,有7支球队基本确定了新任主帅,这其中既有老熟人,也有新面孔,刘维伟(青岛)、王晗(山东)、崔万军(吉林)、王建军(深圳)重新上岗,王世龙(浙江)、西热力江(同曦)、莫科(四川)则是首次出任一支球队的主帅。2023年的夏天,他们将和其他CBA俱乐部的主教练一样,再一次面对命运的选择。

据《中国青年报》